

■ 生产企业许可证编号：粤食药监械生产许 20183256 号
SFDA registration code : GD20183256

■ 本宣传资料图示为本公司部分产品，颜色及款式仅为参考，以实物为准，最终解释权属本公司，如有更改，恕不另行通知！
This promotional material is shown as part of the company's products, color and style for reference only, subject to the final interpretation of the right to our company, subject to change without notice!

DENGNUO® 登诺

Make Smile More Confident 让微笑更自信

DENGNUO® 登诺

佛山市登诺医疗器械有限公司
Foshan M&Y Medical Instrument Co., Ltd.

地址 (Add): 广东省佛山市南海区丹灶镇樵金北路联沙洲头开发区
Liansha zhoutou Development Zone , Danzao Town ,
Nanhai District , Foshan City , Guangdong , China

电话 (Tel): +86-757-86404229

传真 (Fax): +86-757-83208312

邮箱 (Email): info@my-medicalgroup.com

公司主页 (Web): <http://dengnuodental.com>



更多产品信息
请扫描关注官网



DENGNUO

企业简介
COMPANY PROFILE

佛山市登诺医疗器械有限公司是一家专注于口腔科医疗器械研发、生产及销售的综合型企业，经广东省食品药品监督管理局批准注册，致力于为全球牙医及牙科专业人士提供安全高效、性价比高的牙科产品，并拥有注册商标 DENGNUO 和 M&Y。

公司自主品牌有牙科手机、喷砂洁牙机、氧化铝喷砂系统、气动洁牙机及相关系列配套产品，DENGNUO 系列喷砂洁牙机和氧化铝喷砂系统具有款式新颖、出砂流畅、使用方便等优势，内部都设计运用了防回吸装置，从而保护牙椅保护人！有效的避免了传统喷砂洁牙机砂粉易倒流、枪头易堵塞、砂水难分离等一系列诟病，并获得了多项国家实用新型专利，产品远销中东、欧美、东南亚等多个国家和地区，受到广大医护人员的一致认可和青睐。另有多项新产品还在不断更新中。

随着公司的发展和新老客户选择的多样性，本公司还生产销售诊室集尘箱、超声波洁牙机、洁牙机配件、负压抽吸系统、强弱吸手柄、树脂加热器及各种进口管线等第一、二类口腔设备和配件。

创建一流品牌、制造一流产品、提供一流服务是登诺医疗不懈的追求，我们愿同各界新老客户一起，求合作、谋双赢、同发展，共创美好的未来！

Foshan M&Y Medical Instrument Co., Ltd is a comprehensive enterprise that focuses on the development, production and sales of oral medical devices. It is registered by the Guangdong Food and Drug Administration and is committed to providing safe and efficient dental products for dentists and dental professionals around the world., And has registered trademarks DENGNUO and M&Y.

Our company has its own brand of dental handpiece, Air prophy unit/machine , Aluminum sandblasting and related series of supporting products, DENGNUO series Air prophy unit/machine , Aluminum sandblasting has the advantages of novel style, smooth sand, easy to use, etc.. The internal design and use of anti-sucking device, so as to protect the seat protector! It has effectively avoided a series of criticisms such as traditional sandblasting and cleaning machines, which are easy to reverse the flow of sand powder, easy to block the head of the gun, and difficult to separate the sand and water, and has obtained a number of national utility model patents. The products are exported to the Middle East, Europe, the United States, and Southeast Asia Countries and regions, It is unanimously recognized and favored by dentist.

With the development of the company and the diversity of new and old customers, The company also operates and sells mechanic collection of dust boxes, Air scaler, portable X-ray machines, ultrasonic scaler, scaler accessories, suction system, strong and weak suction handles and various import tubes and other first and second oral equipment and accessories.

Creating first-class brands, manufacturing first-class products, and providing first-class services are the unremitting pursuit of M&Y Medical Services. We are willing to work with new and old customers from all walks of life to seek cooperation, win-win results, and development to create a better future!



XP 系列喷砂洁牙机



聚焦 灵活 无痛 舒适

XP 系列喷砂洁牙机

产品描述

型号: DN-XP

套装内容: 通针 1 支

O 形圈 3 个、砂杯罩 2 个、说明书 1 份

技术参数

供气压力: 2.5-4.0bar(2500-4000hPa)

供水压力: 0.7-2.0bar(700-2000hPa)

水流量: 50-80ml/min



可拆卸喷嘴，消毒方便，操作简单。



大容量储砂体，保证足够的治疗时间。



快插式手柄，更可 360 度灵活旋转。



可和所有国内外品牌的牙椅快速连接，高效便捷。

可支持接头：



NSK® PTL 接口



NSK® QD-J 接口



Kavo® LED 接口



Sirona® LED 接口



W&H® Roto Quick 接口



Bien-Air® Unifix® 接口



ISO 标准 4 孔

经典系列喷砂洁牙机

产品描述

型号: DN-NEO-LX

对应接头: 4孔、2孔

套装内容: 通针 1支

O形圈 3个

彩色砂杯罩 2个

说明书 1份

技术参数

供气压力: 2.5-4.0bar(2500-4000hPa)

供水压力: 0.7-2.0bar(700-2000hPa)

水流量: 50-80ml/min



炫彩系列喷砂洁牙机

产品描述

型号: DN-NEO-FX

对应接头: 4孔、2孔(颜色可定制)

套装内容: 通针 1支

O形圈 3个

说明书 1份

技术参数

供气压力: 2.5-4.0bar(2500-4000hPa)

供水压力: 0.7-2.0bar(700-2000hPa)

水流量: 50-80ml/min

产品描述

型号: DN-JET

对应接头: 4孔、2孔

套装内容: 通针 1支

O形圈 3个

疏通器 1套

说明书 1份

技术参数

供气压力: 2.5-4.0bar(2500-4000hPa)

供水压力: 0.7-2.0bar(700-2000hPa)

水流量: 50-80ml/min



产品描述

型号: DN-NEO-FX S

对应接头: 4孔、2孔(颜色可定制)

套装内容: 通针 1支

O形圈 3个

说明书 1份

技术参数

供气压力: 2.5-4.0bar(2500-4000hPa)

供水压力: 0.7-2.0bar(700-2000hPa)

水流量: 50-80ml/min



FOR KAVO-LED

FOR KAVO-LED T1011 T1012

产品描述

型号: DN-MATE

对应接头: 4孔、2孔、KV、PTL (颜色可定制)

套装内容: 通针 2支
O型圈 3个
疏通器 1套
彩色砂杯罩 2个
说明书 1份

技术参数

供气压力: 2.5-4.0bar(2500-4000hPa)

供水压力: 0.7-2.0bar(700-2000hPa)

水流量: 50-80ml/min

可选配T1011/T1012喷砂头组件



产品描述

型号: DN-JET PRO

对应接头: 4孔、2孔、KV、PTL (颜色可定制)

套装内容: 通针 2支
O型圈 3个
疏通器 1套
说明书 1份

技术参数

供气压力: 2.5-4.0bar(2500-4000hPa)

供水压力: 0.7-2.0bar(700-2000hPa)

水流量: 50-80ml/min

MYPORTECT台式喷砂洁牙机

产品描述

型号: MY PORTECT

对应接头: 4孔、2孔

套装内容: 通针 1支
O型圈 3个
疏通器 1套
砂杯罩 2个
喷砂头 2支 (其中1支已经装在手柄上)
说明书 1份

技术参数

供气压力: 3.5-4.5bar(3500-4500hPa)

供水压力: 0.7-2.0bar(700-2000hPa)

水流量: 50-80ml/min

产品特点

- 1 逆止装置, 保护牙椅**
机体内新增了砂粉防倒流装置, 可有效保护牙椅及管路的清洁和卫生;
- 2 粉末过滤, 不易堵枪**
喷砂机内装有空气过滤系统, 可完全防止因空压机内产生的湿气、油气而造成砂粉结块而影响喷砂的流畅度;
- 3 水气分离, 一键干燥**
砂粉、供水同管不通路, 使喷砂更均匀、出水更有力; 同时加装了排水、气按钮, 避免了短时间未启用喷砂洁牙机而产生砂粉结块的状况;
- 4 机柄可拆, 快速洁牙**
快插式手柄及分体式喷嘴, 可 360 度灵活旋转, 更方便随时随地进行高温高压消毒, 使洁牙更舒心、更高效。



正畸大师
椅旁帮手

氧化铝喷砂系统

ALUMINA SAND BLASTING

产品描述

型号: DENTO-AIRFLOW

对应接头: 4孔、2孔

产品用途

1 口外应用

用于粘接前表面清洁和微粗化处理。

- 金属 / 瓷冠;
- 纤维桩;
- 嵌体 / 高嵌体;
- 马里兰桥;
- 正畸托槽和支架;
- 二次粘接前去除原有粘接层水门汀;
- 金属铸造修复体缺陷检测。

2 口内应用

瓷或树脂修复体缺损再修复治疗中的表面微糙化。



氧化铝喷砂系统(带冷却功能)

ALUMINA SAND BLASTING (WITH COOLING FUNCTION)

产品描述

型号: DN-PRO

对应接头: 4孔、2孔、KV、PTL

产品用途

在能充分满足DENTO-AIRFLOW的功能上, DN-PRO氧化铝喷砂系统自带冷却系统, 在冷却水的作用下可直接用于口内局部微糙化操作(水源由牙椅控制, 砂粉由机柄工作键控制)。有效降低粉末干扰, 提高治疗效果。

我们不只是在做一款集尘箱
更是在系统的
**帮您提供完整的粉尘收集与空气净化的
解决方案。**



平放竖放，使用自如



负压式集尘抽吸系统

SUCTION DUST COLLECTOR

技术参数

型号: Protector II
电压频率: 220 ± 22/50-60(V/Hz)
额定功率: 45w
风量: 250-260m³/h
转速: 2200R/min
风速: 9.5m/s

噪音: 42dBA
产品尺寸: 34x27x18.5cm(小) / 34x34x18.5cm(大)
包装尺寸: 39.5x23.5x23.5cm(小) / 40x39x25cm(大)
产品重量: 4.5KG(小) / 5KG(大)
包装重量: 5.5KG(小) / 6KG(大)

气动洁牙机

AIR SCALER

产品描述

型号: Airs-M / C

对应接头: 4孔 / 2孔 / KV

产品用途

- 1 由空气进行驱动，无电磁干扰，使治疗过程更加舒适，适合任何患者采用；
- 2 标配三种洁牙头，可适用于龈上及邻接部，对重症/中度牙结石去除有显著效果；
- 3 可对牙体表面进行清洁和对根管残余物进行荡洗（需配备特殊刷型工作尖或根管荡洗专用工作尖）。

技术参数

气压: 0.3-0.4Mpa
水流量: ≥50ml/min
噪声: ≤80dB

套装内容

- 钛金款: 工作尖K1、K2、K3各1支
专用扳手 1 个
说明书/合格证各1份
- KV款: 工作尖K1、K2、K3各1支
专用扳手 1 个
说明书/合格证各1份
- 基础款: 工作尖G1、G2、G3各1支
专用扳手 1 个
说明书/合格证各1份



喷砂洁牙机配件 Spare Parts

配件名称	图例	货号
喷砂头 (通配DN-NEO LX)		T1001
喷砂头 (通配DN-NEO FX)		T1002
喷砂头 (通配DN-NEO FXS)		T1003
喷砂头 (通配DN-JET)		T1004
喷砂头 (DN-XP/MYPortect III) (通配NSK-Pophy Mate)		T1005
喷砂头组件 (DN-XP/MYPortect III) (通配NSK-Pophy Mate)		T1006
喷砂手柄 (DN-XP/MYPortect III) (通配NSK-Pophy Mate)		T1007
台式喷砂机喷砂手柄线 (MYPortect III)		T1008
台式喷砂机喷砂手柄线组件 (MYPortect III)		T1009
喷砂头(80度角) (通配NSK-Pophy Mate neo)		T1010
喷砂头(60度角) (通配NSK-Pophy Mate neo)		T1011
喷砂头(80度角) (通配NSK-Pophy Mate neo)		T1012

配件名称	图例	货号
喷砂头(60度角) (通配NSK-Pophy Mate neo)		T1013
喷砂手柄 (通配NSK-Pophy Mate neo)		T1014
喷砂手柄组件(E款一体式) (通配NSK-Pophy Mate neo)		T1015
喷砂手柄组件(银上) (通配EMS AIR-FLOW HANDY2)		T1016
喷砂手柄组件(银下) (通配EMS AIR-FLOW HANDY PERIO)		T1017
喷砂手柄组件(银上) (通配EMS AIR-FLOW HANDY 3.0)		T1018
喷砂手柄组件(银下) (通配EMS AIR-FLOW HANDY 3.0)		T1019
台式喷砂机喷砂手柄(银上) (通配EMS AIR-FLOW S1/S2/MASTER)		T1020
台式喷砂机喷砂手柄(银下) (通配EMS AIR-FLOW S1/S2/MASTER/PIEZON)		T1021
氧化铝喷砂系统喷砂头 (φ0.6)		T1022
氧化铝喷砂系统喷砂头 (φ0.7)		T1023
氧化铝喷砂系统冷却款喷砂头 (φ0.7)		T1024

喷砂洁牙机配件 Spare Parts

配件名称	图例	货号
氧化铝喷砂系统冷却款喷砂头 (φ0.7)		T1025
喷砂洁牙机盖帽 (通配DN-NEO FX)		Z1101
喷砂洁牙机盖帽 (通配DN-NEO FXS)		Z1102
喷砂洁牙机盖帽 (通配DN-JEX)		Z1103
喷砂洁牙机盖帽 (通配NSK-Pophy Mate)		Z1104
喷砂洁牙机盖帽 (通配NSK-Pophy Mate neo)		Z1105
喷砂洁牙机透明罩 (通配EMS AIR-FLOW HANDY PERIO/ HANDY PERIO)		Z1106
台式喷砂洁牙机盖帽		Z1107
喷砂手柄疏通器 (通配NSK-Pophy Mate neo M4)		Z1108
喷砂手柄疏通器 (通配NSK-Pophy Mate neo PTL)		Z1109
喷砂手柄疏通器 (通配EMS AIR-FLOW HANDY PERIO/ HANDY PERIO)		Z1110

配件名称	图例	货号
氧化铝喷砂系统储砂瓶		Z1111
氧化铝喷砂系统 喷砂头拆卸扳手		Z1112
氧化铝喷砂系统冷却款 喷砂头拆卸扳手		Z1113
氧化铝喷砂系统直接装置		Z1114
洁牙粉130G/瓶装(多种口味)		P11
洁牙粉130G/瓶装(原味)		P11-1
洁牙粉500G/瓶装(多种口味)		P12
氧化铝微粉460G/瓶装(30μm)		P13
氧化铝微粉460G/瓶装(50μm)		P14
氧化铝微粉460G/瓶装(90μm)		P15
洁牙粉12G/袋装(柠檬口味)		P16



高速手机 - 卫生机头系列



技术参数

额定工作气压 (MPa) : 0.2-0.25 MPa

额定工作气压转速 (RPM) : 标准头 300,000-400,000RP / 大头 250,000-350,000RPM

额定水压 (MPa) : 0.1-0.25MPa

额定雾化气压 (MPa) : 0.2-0.3MPa

光照强度 (LUX) : >1500LUX

机芯形式: 敞开机芯

适用车针: ϕ 1.59-1.60mm

连接方式: B2/M4 NSK-QDB2/M4

卫生机头 · 超低噪音 · 持久夹持



高速手机 - 全镀钛系列



技术参数

额定工作气压 (MPa) : 0.2-0.25 MPa

额定工作气压转速 (RPM) : 标准头 300, 000-400,000RP / 大头 250, 000-350,000RPM

额定水压 (MPa) : 0.1-0.25MPa

额定雾化气压 (MPa) : 0.2-0.3MPa

光照强度 (LUX) : >1500LUX

机芯形式: 筒夹机芯

适用车针: ϕ 1.59-1.60mm

连接方式: B2/M4 NSK-QDB2/M4

多点喷水·永不死灯·整机镀钛

头小 好用

一款专为儿牙设计的高速手机!



MY-803

MY-804

技术参数

额定工作气压 (MPa) : 0.22-0.28 MPa
 额定工作气压转速 (RPM) : 390, 000-450,000RPM
 额定水压 (MPa) : 0.2-0.25MPa
 额定雾化气压 (MPa) : 0.3-0.35MPa
 光照强度 (LUX) : ϕ 8.8 \times H9.15mm
 机芯形式: 敞开机芯
 适用车针: ϕ 1.59-1.60mm (适用短柄或超短柄车针)
 连接方式: B2/M4 NSK-QDB2/M4



高速手机 - 光纤 200C 系列



MY-601

MY-602

MY-602Mini

MY-603

可通用于 Kavo 快接头



MY-22-05 (LED)



MY-22-06 (LED)

技术参数

额定工作气压 (MPa) : 0.28-0.32 MPa
 额定工作气压转速 (RPM) : 350, 000-400,000RPM
 额定水压 (MPa) : 0.2-0.25MPa
 额定雾化气压 (MPa) : 0.3-0.35MPa
 机芯形式: 敞开机芯
 适用车针: ϕ 1.59-1.60mm
 连接方式: Kavo MULTfelx LUX

高速手机 - 无影灯系列

五孔高精度冷却 360度无影照明



技术参数

- 额定工作气压 (MPa) : 0.22-0.3 MPa
- 额定工作气压转速 (RPM) : 300, 000-320,000RPM
- 额定水压 (MPa) : 0.2-0.25MPa
- 额定雾化气压 (MPa) : 0.3-0.35MPa
- 机芯形式: 敞开机芯
- 适用车针: ϕ 1.59-1.60mm
- 电机输出电源: 3.0-3.4W
- 连接方式: B2/M4 NSK-QDB2/M4



MY-503 MY-504



MY-605 MY-606 MY-607

可适用于
NSK-PTL 快接头



MY-22-01

高速手机 - 光纤 SUPER-MAX 系列

技术参数

- 额定工作气压 (MPa) : 0.22-0.32 MPa
- 额定工作气压转速 (RPM) : 350, 000-400,000RPM
- 额定水压 (MPa) : 0.2-0.25MPa
- 额定雾化气压 (MPa) : 0.3-0.35MPa
- 机芯形式: 筒夹机芯
- 适用车针: ϕ 1.59-1.60mm
- 连接方式: NSK Machlite/Phatelus



低速手机系列 Low Kits Series



MY-1007
低速外水道手机 I
Low speed Kits I



MY-1006
低速外水道手机 II
Low speed Kits II



MY-1009
低速外水道手机 III
Low speed Kits III



MY-1003
低速内水道手机 I
Inner water channer low speed handpiece I



MY-1001
低速内水道手机 II
Inner water channer low speed handpiece II



MY-1002
低速内水道手机 III
Inner water channer low speed handpiece III

技术参数

转速比 (Ratio): 1:1

最大转速 (Rotae speed): ~40,000rpm

适用车针 (Bur applicable): $\phi 2.345 - \phi 2.355\text{mm}$

噪声 (Noise): $\leq 65\text{dB}$

减速弯机 Reduction Contra Angle



MY-1102
4:1 16:1 20:1 64:1
speed reduction push
button contra angle
按压减速弯机

MY-1103
4:1 16:1 20:1 64:1
speed reduction clip
contra angle
卡片式减速弯机

MY-1104
10:1 speed reduction
contra angle
按压左右往复弯机

MY-1105
4:1 IRP interproximal
enamel
邻面去釉弯机

MY-1106
4:1 speed reduction
contra angle
邻面去釉弯机



DJZ-100-1
车针长度: 100mm
车针直径: $\phi 2.35\text{mm}$

DJZ-45-2
车针长度: 45mm
车针直径: $\phi 2.35\text{mm}$

DJZ-70-1
车针长度: 70mm
车针直径: $\phi 2.35\text{mm}$

DJW-100-1
车针长度: 100mm
车针直径: $\phi 2.35\text{mm}$

DJW-45-2
车针长度: 45mm
车针直径: $\phi 2.35\text{mm}$

DJW-70-1
车针长度: 70mm
车针直径: $\phi 2.35\text{mm}$

DJW-45-3
车针长度: 45mm
车针直径: $\phi 2.35\text{mm}$



截骨手机 SURGICAL HANDPIECES

牙科、种植、骨科、耳鼻喉、上颌窦提升、开窗取骨、磨骨外科手术等用途
Orthopedics, implants, maxillary sinus lifting, bone removal and bone grinding.



技术参数

类型：无碳刷，内喷水
 控制方式：触控
 工作电压：AC36/DC24
 转速：2000-40,000r/min
 最大扭矩：3.4Ncm
 显示转速比例：可任意设置
 使用范围：连接在牙科综合治疗台上，配合牙科手机使用，用于为牙科手机提供动力。



MY1101 MY1102 MY1103 MY1104 MY1105 MY1106 MY1107 MY1108 MY1109 MY1110 MY1111 MY1112 MY1113 MY1114



MY1115 MY1116 MY1117

MY1101	1:1 弯机	MY1110	1:5 增速弯机
MY1102	1:1 光纤弯机	MY1111	1:5 光纤增速弯机
MY1103	20:1 种植弯机 (W)	MY1112	1:5 迷你光纤增速弯机
MY1104	20:1 LED种植弯机	MY1113	1:4.2 光纤内水道仰角弯机
MY1105	20:1 光纤种植弯机	MY1114	1:4.2 光纤外水道仰角弯机
MY1106	20:1 种植弯机 (S)	MY1115	1:1 光纤种植直机
MY1107	20:1 种植弯机	MY1116	1:1 光纤直机
MY1108	16:1 光纤种植弯机	MY1117	1:1 直机
MY1109	4:1 光纤种植弯机		

骨刀手机
Saw Handpieces



型号 / Type:	XTDZ-7	XTDZ-8	XTDZ-9
传动比 / Transmission ratio:	3.2:1	4:1	1:1
行程角度 / Strokes or angles:	1.8 mm	3°	17°
频率(动作/分钟) / Frequency(strokes/min.):	12,300	12,300	11,800
最大驱动速度 / Maximun drive speed:	40,000 min ⁻¹	40,000 min ⁻¹	15,000 min ⁻¹














树脂加热器
AR Heater













温度	指示灯颜色	加热中	达到预设温度
40°C	蓝色	蓝色灯闪亮	蓝色灯常亮
50°C	绿色	绿色灯闪亮	绿色灯常亮
70°C	黄色	黄色灯闪亮	黄色灯常亮



技术参数

电源适配器： 输入：100-240v 50/60Hz
 输出：12VDC 3A
 主机： 功率：30W
 温度设定：40°C、50°C、70°C

For KAVO	Order Code
 KAVO4500	MY01-A
 KAVO650PB	MY01-B
 KAVO8000	MY01-C
 KAVO6500B PB	MY01-D
 KAVO655PB/660B/C	MY01-E
 KAVO625C/D/603 630/640PB/606/607/627	MY01-F
 KAVO6559B	MY01-G
 KAVO635PB/637B	MY01-H
 KAVO636/646/625CD	MY01-I
 KAVO 632/633 645/639/642/645-J	MY01-J
 KAVO 634magno /634PB companion /604/632/6	MY01-K
 KAVO 647/649PN 632DA	MY01-L
 KAVO PB6000/7000	MY01-M

For W&H	Order Code
 W&H617/TA-96 SYNEA PB MINI	MY02-A
 C-SWSABT/TREND	MY02-B
 W&H SABRA PB Small	MY02-C
 W&H 198TOP AIR/198/898	MY02-D
 W&H SYNEA TA-98 LARGE PB ALLEGRA TE95/98	MY02-E
 W&H 196/896 TOP AIR	MY02-F
 W&H TA-97	MY02-G

For NSK	Order Code
 NPA-M03	MY03-A
 NPA-S03	MY03-B
 NPA-T03	MY03-C
 NPA-MU03	MY03-D
 NPA-SU03	MY03-E
 NPA-TU03	MY03-F
 PAX-SU03	MY03-G
 PAX-TU03	MY03-H
 PAX3MU	MY03-I
 PAX2	MY03-J
 PAX3TU	MY03-K
 TI MAX500	MY03-L
 TI MAX600	MY03-M

For Sirona	Order Code
 Sirona T2/T3 mini	MY04-A
 Sirona T2/T3 racer	MY04-B
 Sirona T4	MY04-C

Wave gasket	Order Code
 for NSK/W&H	MY245-20 Wave gasket 三点弹片
 for NSK/W&H	MY245-21 Wave gasket 浪形弹片

Handpiece cap	Order Code
 KAVO	MY20-02
 KAVO8000	MY20-02
 nsk pana air standard wrench	MY20-03
 nsk pana air torque wrench	MY20-04
 PANA MAX standard wrench	MY20-05
 PANA MAX torque wrench	MY20-06
 PANA MAX standard push button	MY20-07
 PANA MAX torque push button	MY20-08
 Pana air torque push button	MY20-09
 W&H push button cap	MY20-10
 Contra angle cover	MY20-11
 Sirona T2/T3 mini cap	MY20-12
 Sirona T2/T3 racer cap	MY20-13

Handpiece repair kits
手机维修工具



MY-C11

Bearing	Order Code
 FOR NSK FOR W&H FOR KAVO KAVO Sirona (Φ6.35xΦ6.175x2.38)	MY245-1 Myronic bearing for high speed handpiece 德国轴承 Made in Germany
 FOR NSK FOR W&H FOR KAVO KAVO Sirona (Φ6.35xΦ3.175x2.38)	MY245-2 Steel bearing for high speed handpiece 高速钢珠轴承
 FOR W&H FOR KAVO (Φ6.35xΦ3.175x2.38)	MY245-3 Ceramic bearing with cover for high speed handpiece 高速陶瓷轴承
 FOR KAVO (Φ6.35xΦ3.175x2.78)	MY245-4 Steel bearing for high speed handpiece with step 高速轴承 (带台阶)
 FOR W&H FOR KAVO (Φ6.35xΦ3.175x2.78)	MY245-5 Steel bearing for high speed handpiece 高速轴承
 FOR Sirona (Φ6.35xΦ3.175x2.78)	MY245-6 Steel bearing for high speed handpiece 高速轴承 (连体)
 FOR KAVO (Φ6.35xΦ3.175x5.97x2.38x1.34)	MY245-7 Steel bearing for high speed handpiece with step 高速轴承 (带台阶)
 FOR Bien air (Φ1.35xΦ7.938xΦ3.571)	MY245-8 Steel bearing for high speed handpiece 高速轴承 (带台阶)
 FOR W&H (Φ6.35xΦ3.175x2.78)	MY245-9 Steel bearing for high speed handpiece 高速轴承 (双法兰)
 FOR W&H (Φ6.35xΦ3.175x2.78)	MY245-10 Steel bearing for high speed handpiece 高速轴承 (单法兰)
 FOR W&H (Φ6.35xΦ3.175x2.78)	MY245-11 Steel bearing for high speed handpiece 高速轴承 (单法兰带台阶)
 (Φ10xΦ5x4)	MY245-12 Steel bearing for straight head 直机大轴承
 (Φ7xΦ4x2)	MY245-13 Steel bearing for push button contra angle 弯机轴承
 (Φ7.938xΦ2.38x3.572)	MY245-14 Steel bearing for contra angle or motor 弯机 / 马达轴承
 (Φ6xΦ3x2)	MY245-15 Steel bearing for contra angle 弯机轴承
 245-16 4 or 6 hole gasket 手机尾垫	
 245-17 2 hole gasket 手机尾垫	

Handpiece maintain tool
手机维修工具









MY-G055








Simple handpiece maintain tool
简易手机维修工具






MY-G058

Impeller (For W&H) 风轮	Order Code
 W&H617TA-96 SYNEA PB MINI	MY21-1 Impeller
 C-SWSABT	MY21-2 Impeller
 W&H Sabra PB small	MY21-3 Impeller
 W&H 198 TOP AIR 198/898	MY21-4 Impeller
 W&H Synea TA-98 Large PBT urbine	MY21-5 Impeller
 W&H 196/896 TOP AIR	MY21-6 Impeller
 W&H TA-97	MY21-7 Impeller

For NSK	Order Code
 NPA-M03 NPA-MU03	MY21-8 Impeller
 NPA-S03 NPA-SU03	MY21-9 Impeller
 NPA-T03 NPA-TU03	MY21-10 Impeller
 PAX-SU03	MY21-11 Impeller
 PAX-TU03	MY21-12 Impeller
 MMC-SU03	MY21-13 Impeller

For KAVO	Order Code
 KAVO 4500	MY21-14 Impeller
 KAVO 650 PB KAVO 636/646 KAVO 625CD KAVO 067/649PB	MY21-15 Impeller
 KAVO 8000 KAVO 6500B PB TURBINE	MY21-16 Impeller
 KAVO 655PB KAVO 655PB KAVO PB6000	MY21-17 Impeller
 KAVO 630PB	MY21-18 Impeller
 KAVO 635PB	MY21-19 Impeller
 KAVO PB TURBINE632 KAVO 634 MAGNO KAVO 634 P4 PB COMPANION	MY21-20 Impeller

For Bien Air	Order Code
 For Black Rearl	MY21-24 Impeller

For Sirona	Order Code
 T2/T3 Racer	MY21-21 Impeller
 T2/T3 Mini	MY21-22 Impeller
 T4	MY21-23 Impeller

Shart of Cartridge 机芯轴	Order Code
 FOR NSK FOR W&H FOR KAVO L:10.8mm	MY21-30 Push button shaft 按压机芯轴
 FOR NSK FOR W&H FOR KAVO L:11.8mm	MY21-31 Push button shaft 按压机芯轴
 FOR NSK FOR W&H FOR KAVO L:12.75mm	MY21-32 Push button shaft 按压机芯轴
 FOR NSK FOR W&H FOR KAVO L:13.75mm	MY21-33 Push button shaft 按压机芯轴
 FOR NSK L:13.5mm	MY21-34 Shaft 机芯轴
 FOR NSK L:12.7mm	MY21-35 Shaft 机芯轴

Shart of Cartridge 机芯轴	Order Code
 Pana-max PAX-SU03	MY21-25 spare parts kit of standard cartridge 标准按压机芯配件
 Pana-max PAX-TU03	MY21-26 spare parts kit of torque cartridge 大头按压机芯配件
 NPA-S03	MY21-27 spare parts kit of standard cartridge 标准按压机芯配件
 NPA-S03	MY21-28 spare parts kit of torque cartridge 大头按压机芯配件
 NPA-SU03	MY21-29 spare parts kit of torque push cartridge 标准按压机芯配件
 PAX-TU03	MY21-30 spare parts kit of torque cartridge 大头按压机芯配件

手机配件

DENTAL HANDPIECE SPARE PARTS

Quick coupling 手机快接头		Order Code
	fit into NSK machine/ phatelus®	MY-22-01 (LED) Quick coupling for fiber optic handpiece 光纤快接头
	fit into W&H Roto Quick®	MY-22-02 Quick coupling for fiber optic handpiece 光纤快接头
	fit into Sirona R/F	MY-22-03 (LED) Quick coupling for fiber optic handpiece 光纤快接头
	fit into KaVo® MULTelex®LUX	MY-22-04 (LED) Quick coupling for fiber optic handpiece 光纤快接头
	fit into KaVo® MULTelex®LUX	MY-22-05 (LED) Quick coupling for fiber optic handpiece 光纤快接头
	fit into KaVo® MULTelex®LUX	MY-22-06 (LED) Quick coupling for fiber optic handpiece 光纤快接头
	fit into KaVo®	MY-22-07 4 holes quick coupling 4 快接头 (可兼容于 KAVO)
	for NSK	MY-22-08 4 holes quick coupling 4 快接头 (可兼容于 NSK)
	For H07-SPQ,H07-TPQ	MY-22-09 4 holes quick coupling 4 快接头 (可兼容于 Sinol)
		MY-22-10 Adaptor(2-4 holes / 4-2 holes) 2 转 4 / 4 转 2

Contra angle shaft 弯机传动轴		Order Code
		MY-22-12 Shaft of impant contra angle 种植弯机轴
		MY-22-13 Shaft of impant contra angle 种植按压弯机轴
		MY-22-14 Shaft of endodontic trea contra angle 弯机轴
	for NSK	MY-22-15 Shaft of contra angle 弯机轴
	for NSK FPB-EC	MY-22-16 Shaft of push contra angle 按压弯机轴
		MY-22-17 Shaft of internal contra angle 内水道弯机轴

Quick coupling 弯机机头		Order Code
	for NSK	MY-22-18 (for CA burs Φ2.35) Max.40,000RPM
	for NSK	MY-22-19 (for CA burs Φ2.35) Max.40,000RPM
	for KaVo	MY-22-20 (for CA burs Φ2.35) Max.40,000RPM
	for NSK	MY-22-21 Lock of contra angle 弯机锁扣
	for NSK hand use files	MY-22-23 (for file burs) Max.40,000RPM
	for NSK hand use files	MY-22-24 (for CA burs Φ2.35) Max.40,000RPM
		MY-22-26 (for CA burs Φ2.35) for Endodontic treatment

Cartridge for contra angle 弯机机芯		Order Code
		MY-22-27 Cartridge of push button contra angle 按压机芯
		MY-22-28 Cartridge of push button contra angle 按压机芯
	for NSK	MY-22-29 Cartridge of contra angle 弯机芯 (可容于 NSK)
		MY-22-30 Cartridge of contra angle 弯机芯
		MY-22-31 Cartridge of contra angle 弯机芯

电子类系列 Electronic type products



根管治疗仪
Cordless Endodontic Motor



根管长度测定仪
Apexlocator



无线根管治疗仪
Cordless Endodontic Motor



热牙胶充填系统
Gutta Pehra Obturation System



口腔观察仪
Intra Oral Camera



医用放大镜
Medical Magnifying



移动负压系统
Mobile Suction Unit



手机注油养护机
Handpiece Lubricant Machine



便携式涡轮机
Portable Tjurbine